

«ШЕЛКОВЫЙ ПУТЬ» ЧЕРЕЗ ЗОЛОТОЙ РОДНИК

В понедельник, 7 сентября, на дороге Заглядино — Бугуруслан, несмотря на раннее утро, было оживленно. Из аэродрома в Карповке на аэродром в Завьяловке перебазировались участники ралли «Шелковый путь» для дальнейших стартов. Путь лежал через поселок Золотой Родник и село Баландино, далее к казахстанской границе. Посмотреть на это зрелище приехало много зрителей.

Ралли проходило с 5 по 13 сентября по территории России, Казахстана и Туркменистана и было названо «Вторым Дакар». Организаторы соревнования ОАО «КАМАЗ» и Правительство Туркменистана предлагали окунуться в загадочный мир Востока. «Это путешествие познакомит вас с мусульманскими культурами, имеющими богатую и неповторимую историю. Даст вам новое понимание мира, подарит новых дру-



зей. Идея мероприятия принадлежит президенту Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедову», — сообщали средства массовой информации.

Автомобильный маршрут протяженностью 4,5 тыс. км прошел по территории России, Казахстана и Туркменистана. В том числе и по Бугурусланскому, Асекеевскому, районам северо-запада Оренбургской области.

«Посмотреть на такое уникальное зрелище приехали люди со всех концов района и области, некоторые ждали участников ралли чуть ли не вечера, — рассказывает главный инженер сельхозуправления администрации Асекеевского района Раис Шарипов, — и мы, конечно, болели за своих — за машины «КамАЗ» и немногочисленные УАЗики. Участники ралли, среди которых были и иностранцы, отмечали, что у нас очень красивая природа и доброжелательные люди».

Оказывается, недели за три до этого организаторы ралли прокладывали у нас маршруты и они в точности копируют древний шелковый путь из Азии в Европу. Так или иначе, это стало событием для жителей Оренбуржья, особенно для юных оренбуржцев и детей. Многие впервые видели гоночные машины различных марок, в том числе и легендарные «КамАЗы» — неоднократные победители ралли «Париж — Дакар»

На снимке: дети охотно позируют у легендарных грузовиков; во время гонок.

АНОНС

“АЛТЫН КӨЗ — 2009”

**Күңелләргә ләззәт биреп
Елмая көзгә кояш
Алтын яфраklar шаярып
Һавадан ява тоташ.**

**Алтын яфрак, алтын көздә
Моң жыр китерә безгә.
Көзгә шатлык барчабызны
Бәйрәмгә жыя бергә.**

**Әй син жырчы һәм биюче
“Алтын көзгә” килегез
Йөрәк жылысын халыкка
Бүләк итеп бирегез.**

Хөрмәтле сәнгать сәючеләр,
тамашачылар!

25-че октябрьдә сәгать 12-дә район мәдәният йортында жыр, бию, шигыр сәючеләрне ел сәен оештырылган региональ фестивале “Алтын көзгә” көтеп калабыз. Рәхим итегез!

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном фестивале татарской культуры «Алтын көз». Учредители: Татарская национально-культурная автономия Асекеевского района, Отдел культуры МО «Асекеевский район», Асекеевский районный дом культуры «Романтика».

Цели и задачи: возрождение и развитие истинного народного творчества, выявление новых талантов.

Фестиваль проводится по следующим номинациям:

1. Татарская песня (народная, песня татарских композиторов), соло, дуэт, трио, вокальные группы;
2. Татарский народный танец (соло, группа);
3. Устное народное творчество (стихи, рассказ, сценки, юмор);
4. Фольклор (фрагменты татарских народных праздников и обрядов);
5. Игра на музыкальных инструментах (баян, гармонь, балалайка, скрипка, курай).

Возраст участников от 5 до 16 лет

Заявки на участие и отборочный тур проводится с 25 сентября до 20 октября 2009 года с 9.00 до 17.00 в РДК.

Контактный телефон: 2-10-46; 2-22-81

Гала-концерт фестиваля состоится 25 октября 2009 года в 12.00.

Победители гала-концерта будут поощрены дипломами и ценными призами.

Командировочные расходы за счет направляющей стороны.

Оргкомитет.



«Туган як» — газета твоего родного края!

Продолжается подписка с доставкой со следующего месяца на татарскую культурно-просветительскую газету северо-запада Оренбургской области «Туган як. Родной край». Газета распространяется в Асекеевском, Бугурусланском, Абдулинском, Северном, Матвеевском и Пономаревском районах. Материалы публикуются на татарском и русском языках. Концепция редакции — издание народной газеты, отвечающей пожеланиям жителей малых городов и сел.

Дүрт сәбәп “Туган як”ка язылырга!

1. Үзегез һәм якташларыгыз, бөтен татар дөньясы, курше районнар тормышы турында хәбәрләр укыйсыз.
2. Халкыбызның гөрәф-гадәтләрен дин кануннарын өйрәнә аласыз, намаз вакыты күрсәтелә.
3. Үзегез язган теләкләрне, кинәшләрне, шигырләрегезне, хикәяләрегезне бастыра аласыз.
4. Татар халык ризыкларын әзерләргә өйрәнәсез.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС — 53167.

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении или у почтальонов. Лучшие почтальоны будут поощрены материально. На газету можно подписаться с доставкой с октября месяца.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ РЕДАКЦИИ: 8(35351) 222-81.

